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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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311 Victorian mahogany fold over gate leg table.
$100 - $150

310 Large cut crystal oval shaped bowl.

312 19th century covered tureen.
$40 - $60

$100 - $200

313 Tilt top pedestal table.
$50 - $100

Lot # 310

Lot # 314
314 Regency rosewood drop leaf sofa table.

$750 - $1,250

Lot # 311

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Antique & Art Auction
Tuesday, June 14th 2016

2 Two framed architectural studies.
$50 - $100

$50 - $100

Lot # 3
3 Edwardian inlaid mahogany bed.

$125 - $175

1 19th. century Canadian geometric designed bed
coverlet signed J.A.K. March 20 1878.

4 Edwardian inlaid mahogany vanity.

6 Edwardian inlaid mahogany bedside cabinet.
$75 - $100

$125 - $175

7 Unframed etching "Paris 1909".
$15 - $30

Lot # 4

8 Pair of cane seated side chairs.
$30 - $50

Lot # 5

9 19th century sponge decorated charger, dia. 15
1/2".

$50 - $100

5 

10 Walnut console table with lyre-form base.
$50 - $75

Edwardian inlaid mahogany chest of drawers.
$100 - $150

$250 - $350

297 Italian School oil on panel, 12" x 9", "Portrait of a
Woman".

299 Onyx coffee table on brass legs.
$50 - $75

$150 - $300

300 Bokara mat.
$100 - $150

Lot # 297

301 Pair of gilt decorated glass compotes, one
damaged.

$30 - $50

Lot # 298

302 Pair of gilt metal oil lamps.
$50 - $100

298 Victorian inlaid mahogany astragal glazed
hanging corner cabinet.

$100 - $150

305 Hammersley hand painted china part fruit
service.

$150 - $300

303 

306 Regency carved and gilt oval wall mirror.
$150 - $250

19th century brass mounted burl walnut tea
caddy.

Lot # 304

Lot # 307
307 Pair of early Continental china blue and gilt

decorated coolers bearing Sevres mark, 3 3/4
$100 - $200

304 

308 Dresden china figural group.
$50 - $100

Victorian carved mahogany breakfront sideboard
with gallery top and glazed.

309 Late 18th/19th century porcelain pagoda stylized
perfume marked "JP".

$50 - $100

$600 - $900



Lot # 294
294 Victorian mahogany what-not fitted with a

cupboard.
$150 - $250

$50 - $100

295 Early 19th century black basalt ware teapot & a
green glazed teapot.

$75 - $125

293 Watercolour on paper signed A. Fiorentino, 13 x
9 1/2", "Untitled Portrait".

296 Italian School oil on panel, 12" x 9", "Portrait of a
Saint".

$150 - $300

Lot # 296
$20 - $50

$50 - $75

17 Oak hanging corner cabinet.
$75 - $125

$100 - $150

18 Edwardian inlaid mahogany bench.
$50 - $75

13 Watercolour signed F. Turner, 6 1/2" x 9 1/2",
"Landscape".

19 Late 19th. century ironstone platter.
$15 - $30

$30 - $50

20 Victorian mahogany vanity with glass top.
$125 - $175

11 

21 19th century mahogany wall mirror.
$50 - $75

14 Lot of 19th. century "sponge ware" Ironstone.

22 Lot of blue and white "Blue Willow" pattern china.
$30 - $50

$25 - $50

23 Oak hanging corner cabinet.
$100 - $150

Persian runner.

24 18th century side chair with upholstered seat.
$50 - $75

12 

15 

25 Coloured print after Henry Alken d. 1823,
"Throwing Off....Not So Easy".

$15 - $30

Canadiana pine side table fitted with two drawers.

26 Watercolour signed Gordon Peters, 10 1/2" x 14
1/2", "August Afternoon".

$50 - $100

$50 - $75

Watercolour signed T.M. (Thomas Morris) d.1974,
11 1/2" x 8 1/2", "Harvesting Hay".

27 Oil on board signed Marie Guest, 11 1/2" x 15
1/2", "Coastal Landscape".

$50 - $75
28 Watercolour signed Harry E. James, 8 1/4" x 14

1/2".
$75 - $100

16 Chippendale side chair.

32 19th century hand painted charger, diameter 14
1/2".

$50 - $100

Pair of gilt wall brackets.

Lot # 30

33 Oil on canvas signed William Ehrig, "Winter
Landscape with Stream".

$175 - $200

30 

34 Watercolour signed Stanley Hall, "Barn, Beaver
Lake, Victoria".

$25 - $50

Washstand with marble top backsplash and
mirror.

35 Three small watercolours in a single frame signed
Thomas M. Wilkinson.

$40 - $60

$125 - $175

36 Watercolour signed L.A. Lamont, 8 3/4" x 11",
"Boats at Dock".

$25 - $50

$20 - $30

37 Framed watercolour signed Daryl Mylean, 14" x
10", "Peace Arch Gardens".

$50 - $75

31 Victorian mahogany dresser mirror.

38 Watercolour signed H. Earp Sr., "Cows Watering".
$150 - $175

$20 - $40

39 Watercolour signed C.L.A. 1780, "French Girl".
$40 - $60

29 



44 Fossil.
$15 - $30

Hallmarked silver toast rack.

45 Four piece Sterling dresser set.
$150 - $175

$25 - $50

46 Carnival glass dish.
$15 - $25

$75 - $100

47 Mother of Pearl handled fruit service.
$25 - $50

42 Hallmarked cigarette case.

48 Lot of etched sherry glasses.
$20 - $40

$25 - $50

49 Jade amulet.
$50 - $75

40 

50 Pair of bisque figurines.
$25 - $50

43 Gent's silver cased pocket watch.

51 Large meerschaum carved pipe with amber stem
in case, length 8 1/2".

$50 - $75

$20 - $40

Lot # 52
52 Large carved oak wardrobe with mirrored doors.

$200 - $300

Etching signed Caroline H. Armington 11/100, 11"
x 7", "L'Eglise St. Maclou a Rouen".

41 
Victorian wash set.

58 Baxter print in a shadow box frame.
$15 - $30

$20 - $30

59 Chinese mat, 1'x'9".
$50 - $100

$50 - $100

60 Oak cutlery canteen.
$50 - $75

55 Lot of 19th. century "sponge ware" Ironstone.

61 Early Canadiana drop leaf table.
$150 - $200

$25 - $50

62 Kurdish long rug.
$100 - $150

53 

63 West Persian rug c.1930.
$300 - $500

56 Victorian mahogany drop leaf table with spool
legs.

64 2 col.engravings, "The Inside of a House in
Oonalashka" & "Habitation in Nootka Sound".

$50 - $100

$125 - $175

65 19th. century unsigned gilt framed watercolour, 3
1/4" x 3 1/8", "Two Men Fishing".

$25 - $50

Edwardian mahogany armoire with mirrored door.

66 Watercolour signed Max Ludey, 4 3/4" x 6 3/4",
"Farm Scene- Horse Drawn Cart".

$25 - $50

54 

57 

67 Pair of ironstone platters.
$15 - $30

Pair of Victorian side chairs with needlework
upholstered seats.

$50 - $75

284 Set of six early Victorian inlaid mahogany square
backed dining room chairs.

$300 - $500

282 

285 Watercolour signed M.B.B., d.1985, 6" x 14",
"Farmhouse".

$150 - $200

Duesbury Derby china covered entree dish and
platter.

283 

286 19th. century brass skimmer and a long handled
pan.

$50 - $75

Villeroy & Boch Mettlach ewer, height 12 1/2".

287 Polychrome painted icon.
$50 - $100

$100 - $150

288 Two watercolours indistinctly (possibly) signed
Gilunce-Napoli, "Portraits of Young Ladies

$50 - $75

$150 - $300

Lot # 284

290 Georgian inlaid mahogany secretaire/bookcase.
$600 - $900

$50 - $75

291 Lot of 19th. century china.
$75 - $100

289 

Lot # 292
292 Coloured engraving after William Powell Firth by

Auguste Blanchard, 20" x 45", "Derby Day".
$200 - $400

Watercolour signed Gordon E. Payne, "Tents".

Lot # 290



Lot # 272

Lot # 273
273 Victorian walnut kidney shaped dressing table.

$300 - $500

272 Seven piece Meissen desk set, damaged.

274 Victorian mahogany footstool with upholstered
top.

$25 - $50

$300 - $500

275 Georgian country style oak child's chair.

277 Copper and brass coach horn.
$75 - $125

$200 - $300

278 KPM china putti figured inkwell, length 8 1/2".
$75 - $150

Lot # 275

279 Victorian inlaid walnut tripod parlour table.
$75 - $125

Lot # 276

280 Turkish rug.
$200 - $300

276 

281 Pair of Victorian brass candlesticks height 11".
$20 - $40

Late Victorian walnut Canterbury.
$150 - $250

$50 - $75

Oak side table fitted with a drawer.

Lot # 69

72 Watercolour unsigned 4 1/2" x 14", "English
Coastal Scene".

$25 - $50

69 

73 Pair of floral china vases.
$15 - $30

Continental carved walnut armoire.

74 Ironstone cream jug on stand.
$15 - $30

$150 - $200

75 Metalwork vase.
$15 - $30

$75 - $100

76 Mason's leaf and branch decorated pitcher.
$20 - $30

70 Watercolour signed T.M. (Thomas Morris) d. 1969,
11 1/2" x 8", "Watering Horses".

77 Carved walnut bookshelf.
$50 - $75

$50 - $75

78 Continental "Chinese Export Style" clock case.
$25 - $50

68 

79 Pressed amethyst glass compart.
$50 - $75

71 Watercolour signed T.M. (Thomas Morris) d.1962,
11" x 8 1/2", "Stream by Church".

$25 - $50

$30 - $50

86 Two ladder backed rush seated chairs.
$50 - $75

$30 - $50

87 Lot of china plates.
$20 - $30

82 Mahogany dresser mirror.

88 Two Chinese Export china tea bowls.
$20 - $30

$50 - $75

89 Staffordshire figure of girl on a horse.
$20 - $40

80 

90 19th century china dresser box.
$25 - $50

83 Oval shaped vase.

91 Oil on board signed Irene Hoffar Reid, 12" x 15",
"House and Field with Trees".

$50 - $75

$15 - $30

92 Oil on board signed on back Irene Hoffar Reid
d.1948,12"x 16", "Beach at Sidney".

$50 - $100

Lot of antique Bristol glass, milk glass, etc.

93 Victorian mahogany serving table.
$75 - $125

81 

84 

94 Victorian rosewood side chair with upholstered
seat.

$50 - $75

Mahogany side cabinet.

95 Set of Edwardian inlaid mahogany single beds.
$50 - $75

$75 - $100

Early framed watercolour, 3 3/8" x 4 3/4","Cottage
Scene-Cutting Wood".

96 19th century mahogany drop leaf table.
$150 - $300

97 19th. century rosewood dresser box.
$20 - $40

85 Lavar Kerman mat.



$100 - $150

100 Victorian mahogany tripod tip up table.
$50 - $75

98 

102 Pair of Victorian floral decorated glass vases.
$20 - $30

Mahogany fold over tea table.

99 

Lot # 103
103 Bronze standing figure of a musketeer, height

19".
$125 - $175

Mahogany tripod circular table.
$30 - $50

Lot # 104

Lot # 105
105 Lilihan rug, 6'6" x 5'4".

$250 - $500

104 Small inlaid mahogany bureau.

106 Pair of 19th century hand painted porcelain
vases.

$50 - $75

$150 - $250

Victorian rosewood side chair.
$20 - $40

261 

Lot # 264
264 Kashan rug, 6'7" x 4'1".

$300 - $500

Limoges painted china teacup and saucer with
Napoleon and Josephine decoration.

262 

265 Oil on canvas inscribed verso W.C. Braithwaite,
14" x 11", "Portrait of a Gentleman".

$100 - $150

Pedestal desk with leather inlay.

266 Oak joint stool with upholstered top.
$100 - $150

$200 - $300

Lot # 267
267 Oak mule chest.

$150 - $250

$30 - $50

263 

269 19th. century cast iron upholstered buggy.
$50 - $100

268 Lilihan rug, 4'8" x 3'9".

Lot # 270
270 Georgian mahogany tripod table.

$150 - $200

$150 - $300

271 Pair of 19th century glass urns.
$50 - $75

Lot # 268



$150 - $250

Lot # 255

Lot # 256
256 Hamadan rug, 5' x 3'9".

$200 - $300

255 Victorian carved walnut Sutherland style parlour
table.

Lot # 258
258 Pair of Sevres painted china plates with

Napoleon and Marie Louise decoration.
$150 - $250

257 Sevres painted china plate with Napoleon on
horseback.

259 Sevres painted china cup and saucer with
Napoleon on a horse decoration, repaired.

$40 - $60

$200 - $300

Lot # 260
260 Large Sevres painted china dresser box with

Napoleon decoration, repaired, height 12 1/2".
$150 - $250

Lot # 257

$125 - $175

107 Brass samovar with tray.

109 Victorian mahogany side chair with needlework
seat.

$30 - $50

$125 - $175

110 Victorian mahogany pedestal table.
$50 - $75

Lot # 107

111 Oil signed Helhar, "Ship at Night".
$50 - $75

Lot # 108

112 Set of four French 19th. century coloured military
prints.

$40 - $60

108 18th century style side table with turned legs.

Railway bench.

114 

117 Victorian Rockingham grey and gilt decorated
china part tea service.

$100 - $150

Pair of Victorian glass decanters.

118 Carved mahogany Chippendale style side table.
$50 - $75

$20 - $30

119 Victorian mahogany key wind dining room table
with two leaves.

$250 - $500

$100 - $150

Lot # 120
120 Set of six American Hitchcock style chairs with

rush seats.
$400 - $600

115 Oriental china Imari bowl.

121 Oak coffer.
$50 - $75

$15 - $30

122 Imari style china tea service.
$25 - $50

113 

123 Two mahogany wine tables.
$75 - $100

116 Victorian mahogany cabinet.

124 Six 19th. century plates.
$25 - $50

$50 - $100



Shadow box relic, "Thy Kingdom Come".

126 

129 Oil on unstretched canvas signed on back Irene
Hoffar Reid, 15 1/2" x 21", "Boat at Maple Bay".

$30 - $60

Victorian style cream upholstered settee.

130 Pair of Chinese blue and white vases.
$40 - $60

$50 - $100

131 Watercolour signed Sartain, "Yellow Roses".
$15 - $30

$50 - $75

132 Lot of Derby china.
$20 - $30

127 Afghan Kalim rug.

Lot # 133
133 Oak dresser.

$150 - $250

$50 - $100

134 Watercolour signed Tierman, 8" x 11", "Speckled
Trout".

$40 - $60

125 

135 Pair of watercolours signed Alec J. Musgrove, 12
1/2" x 10", "Beach Scenes".

$100 - $150

128 Late Victorian mahogany hall table.

136 Oil on board signed J.M. Curtain, 8" x 12",
"Cottesloe Beach".

$40 - $60

$50 - $100

Set of five etched coloured stem glasses.
$40 - $60

$50 - $100

143 Cranberry glass decanter with stopper, height 10
3/8".

$20 - $30

$50 - $75

144 Late Victorian decorated amber glass pitcher.
$20 - $40

139 Music cabinet.

145 Three imari pattern bowls.
$15 - $30

$50 - $100

146 Five cut glass sugars.
$15 - $30

137 

147 Oil on board signed Victor Lotto, 12" x 15 3/4",
"Coastal Scene".

$50 - $75

140 Set of six Victorian chairs.

148 Royal Worcester Vitreous china part dinner
service.

$150 - $250

$150 - $250

149 19th century cherrywood drop leaf table with
spiral turned legs.

$200 - $300

Oil on board signed J.K. Dinesen, 10" x 12",
"Greenway Corner".

150 Watercolour & gouache signed D. Murphy
A.O.C.A., 11 3/4" x 16",

$50 - $75

138 

141 

151 Watercolour signed Townsley, 11" x 16",
"Outcropping".

$50 - $75

Royal Doulton blue and white medallion vase.

152 Watercolour possibly signed L. Bowins, 9 1/4" x
13 1/2", "Highland Landscape".

$75 - $100

$20 - $40

Oil on canvas, signed, "Stillife".

153 19th century side table.
$25 - $50

142 

17th century style oak drop leaf gate leg table.
$100 - $200

$100 - $200

242 Georgian mahogany side chair.
$50 - $75

Lot # 239

243 19th century mahogany side chair.
$50 - $100

240 

244 Mahogany pedestal table.
$25 - $50

Lot of 19th century china.

245 Oil on canvas, signed, "Stillife".
$100 - $150

$50 - $100

246 Pair of upholstered footstools.
$25 - $50

239 Watercolour on paper signed Anne Ludgate, 22"
x 29", "Vancouver Island West Coast Scene".

247 19th century Jasperware copy of the Portland
vase.

$50 - $100

Lot # 241
241 

250 Upholstered settee.
$100 - $150

248 

251 Victorian corner washstand.
$25 - $50

Painting after C.W. Oswold, "Cows".

249 

252 Oil on board signed Cornelis Spoor, "Stillife".
$25 - $50

Watercolour signed M. Martin Thomas (Thomas
Mower Martin), "Coastal Landscape".

253 Victorian silver plated entree dish.
$25 - $50

$75 - $150

254 Iridescent art glass two handled vase, height 8
1/4".

$30 - $50

$100 - $150

Lot # 250



Pair of milk glass lustres, height 10 1/2".

215 

218 Watercolour signed J. Trousdale, "Nude".
$40 - $60

Two 29th century Dresden pierced china bowls.

219 Two reeded seat side chairs.
$40 - $60

$75 - $125

Lot # 220
220 Oak Welsh dresser.

$250 - $500

$50 - $75

221 Set of four 19th century coloured hunting prints
published by Ackermann's, after Wolsten

$75 - $125

216 Upholstered slipper chair.

222 Two watercolours signed T.H.Victor & T.H.V., 4
3/4" x 6 1/2" & 4" x 6", "English Coastal Scenes".

$25 - $50

$25 - $50

223 Watercolour unsigned, 5" x 9", "Coastal Scene
with Figures".

$50 - $100

214 

224 Oval silver plated tray.
$25 - $50

217 Small Georgian mahogany drop leaf table.

225 Floral encrusted china bottle.
$40 - $60

$100 - $150

230 Pair of pink glass lustres.
$50 - $100

Late 19th century Austrian china vase decorated
with masks and florals.

231 19th. century china plate with painting of a soldier
on horse.

$15 - $30

$150 - $200

232 North American Eastern Seaboard mahogany
bow front chest of drawers.

$200 - $400

$50 - $100

233 Oil on canvas, signed Humphries, 18" x 24",
"Country Road".

$50 - $75

228 Lot of crystal.

234 Pair of Oak armchairs.
$50 - $100

$25 - $50

235 Kashan carpet, 12' x 8'10".
$1,000 - $2,000

226 

236 Nine Continental parcel gilt floral decorated
dessert plates.

$30 - $40

229 Oil on board unsigned, "Forest Scape".

237 Set of three graduated lustre clock jugs.
$100 - $150

$40 - $60

238 Oak secretaire bookcase.
$75 - $125

Duesbury Derby china figure of a young lady
holding a sword, damaged.

227 

Late 19th/early 20th century English Hammersley
china part dessert service.

$50 - $100

154 

157 Watercolour signed M.F. Ravenhill, 14" x 11",
"Interior Study".

$50 - $100

Oil on canvas signed Pat Beey, 10 1/2" x 14 1/2",
"Water Lilies".

Lot # 155

158 Two Asian imari style plates, dia. 8 1/4".
$25 - $50

155 

159 Oil on board signed B.Galbraith Cornell, 15 1/2" x
19 1/2", "House & Garden".

$30 - $50

Carved front sideboard with mirror.

160 Victorian dresser mirror.
$40 - $60

$200 - $400

161 19th century mahogany buffet.
$150 - $300

$25 - $50

156 166 Cranberry glass and silver plate caviar cruet.
$50 - $100

163 

167 Belleek cornucopia shaped china vase (black
mark).

$20 - $40

Pair of small reproduction inlaid mahogany four
drawer chests fitted with slides.

168 Pair of Belleek china swan figured bowls- black
mark.

$25 - $50

$300 - $500

169 Coloured glass vase.
$15 - $25

$100 - $150

170 Tudric Pewter hand beaten cigarette box.
$20 - $30

164 Mashad carpet.

171 Early art glass paper weight.
$100 - $150

$200 - $400

172 Two 19th century china ink wells.
$25 - $50

162 

173 19th. century gold Memorial ring.
$50 - $100

165 Two Imari pattern plates.

174 English terra-cotta vase with registered mark-
1856, height 4 1/4".

$30 - $50

$25 - $50

175 Victorian parasol handle.
$25 - $50

Chest of drawers.

Lot # 163



Walking stick and a swagger stick- both with
silver handles, circa 1900/1910.

177 

180 Four poster bed.
$200 - $400

19th century leather and wood child's shoe.

181 Watercolour signed Gordon Peters, 15" x 22",
"December Day".

$75 - $125

$30 - $40

182 Victorian mahogany commode.
$75 - $100

$25 - $50

183 Settee.
$50 - $100

178 Pair of Royal Worcester china open salts and
another- No.1198.

184 Rocking chair.
$15 - $30

$20 - $30

185 Victorian maple pedestal side table.
$50 - $75

176 

186 Victorian mahogany open armchair.
$40 - $60

Lot # 179

187 Four Victorian balloon back side chairs.
$50 - $100

179 Oak coffer.

189 Pair of Continental china figurines of a young
man and young lady, some damaged.

$40 - $60

$150 - $250

190 

193 Four drawer chest of drawers.
$100 - $150

Staffordshire china miniature house.

191 

194 Unsigned watercolour, 7 1/2" x 7 1/2", "Waterfall
by Trees".

$50 - $100

Oval framed watercolour miniature of an 18th.
century gentleman.

Lot # 195
195 Bronze horse signed J. Weaver, height 11 1/2".

$300 - $500

$50 - $75

196 Nest of three Sheraton style inlaid mahogany
tables.

$100 - $150

$15 - $30

Lot # 197
197 Coalport large china part dinner service.

$500 - $750

192 Georgian mahogany open armchair.

198 Oil on board indistinctly signed, "Scottish
Lochscape".

$40 - $60

$50 - $75

$50 - $100

201 Victorian mahogany dining table.
$500 - $100

199 

202 Small mahogany drop leaf end table with spool
supports.

$50 - $75

Oval inlaid mahogany coffee table.

Lot # 200

203 Victorian Lady's and matching Gentleman's
chairs.

$250 - $350

200 

204 Inlaid mahogany tripod table.
$40 - $60

Set of six Victorian mahogany curved back dining
room chairs.

205 19th century candelabra.
$25 - $50

$300 - $500

208 Victorian walnut oval parlour table.
$150 - $300

206 

209 Cranberry and gilt decorated glass table lamp.
$50 - $75

Victorian mahogany letter box.

Lot # 207

210 Inlaid mahogany bedside table.
$75 - $125

207 

211 Victorian mahogany dresser mirror.
$50 - $75

19th. century mother of pearl inlaid sewing box
with contents.

212 American Federal cherrywood chest of drawers.
$200 - $300

$75 - $150

213 Victorian carved mahogany sideboard.
$250 - $350

$50 - $75

Lot # 208


